

Лиманском, Запорожском, Шахтерском — УНИАН

unian.net/war/okkupanty-peregruppirovyvayutsya-na-treh-napravleniyah-limanskom-zaporozhskom-shahterskom-12437241.html

1. zprávy
2. ›
3. Válka

číst v ukrajínštině

Rusko zvyšuje výrobní kapacitu a staví vojenské továrny po celé zemi - Schémata

Analýza satelitních snímků ukazuje, že Rusko aktivně zvyšuje výrobní kapacitu ve svých vojenských továrnách.



Товárny vyrábějí a opravují letadla a vrtulníky / foto Schémata

Ruští okupanti „ve třech směrech“ budují vojenské továrny po celé Ruské federaci. Novináři projektu Schemes došli k tomuto závěru analýzou satelitních snímků, které zachycují změny na územích

podniků, kde se vyrábějí a opravují letadla a vrtulníky, stejně jako drony a rakety. Projekt nabízí několik příkladů.

Kazaňský letecký závod

V tomto závodě, který je součástí státní korporace Rostec, staví a opravují strategické bombardéry, jako jsou Tu-22M3 a Tu-160, z nichž útočníci odpalují rakety na Ukrajinu. Ještě v roce 2018 začala na území výstavba nového velkého hangáru a v roce 2022 se výstavba zrychlila.

Irkutský letecký závod

Profilem tohoto podniku je oprava a výroba stíhaček Su-30 všech modifikací. V letech 2019-2021 Na území závodu se objevil hangár s přístupem na přistávací dráhu a v letošním roce se dokončuje výstavba dalšího podobného zařízení.

Závod civilního letectví Ural

Ačkoli sám název říká, že se závod zabývá speciálně civilním letectvím, ve skutečnosti se tento podnik zabývá zejména opravami motorů a převodovek, které lze použít i ve vojenských vrtulnících, jako jsou Mi-2, Mi-8, Mi-24 a Ka- 52.

Od konce roku 2021 se na území závodu začala budovat nová velká dílna, která byla dokončena v letošním roce. Jeho délka je 145 metrů, šířka - 75. Podle leteckého experta se tam s největší pravděpodobností vyrábějí motory nebo jednotky pro letadla nebo vrtulníky.

Dubňanský strojírenský závod a Kronštadt

Na území podniku ve městě Dubno v Moskevské oblasti se nachází Raduga Machine-Building Design Bureau, která vyrábí střely jako X-22, X-55 a X-101.

Do roku 2023 zde bude dokončena nová velká budova. Jedná se o nový soukromý závod na výrobu ruských UAV, který vlastní společnost Kronštadt (společnost je spojena s holdingem AFK-System ruského oligarchy Jevtušenkova). Profilem společnosti je výroba bojových dronů pod značkami „Orion“, „Helios“ atd. – od průzkumných až po útok.



Okupanti budují vojenské továrny po celém Rusku

Okupanti budují vojenské továrny po celém Rusku

Výroba vojenské techniky v Ruské federaci - nejnovější zprávy

Dodavatelé obrany, kteří vyrábějí hypersonické střely Kinzhal, dosud nepodléhali západním sankcím. Potřebné materiály proto nadále dovážejí ze zemí EU.

Ruské vojenské vesmírné síly obdržely nové stíhačky Su-35S. Jde již o čtvrtou várku těchto letounů předanou ruským okupačním silám v letošním roce.

Také by vás mohly zajímat novinky:

Pomozte projektu Podpoř nás Partnerské novinky

1. zprávy
2. ›
3. Válka

číst v ukrajinštině

Okupanti se přeskupují do tří směrů, - Generální štáb

Zároveň pokračují v útoku v Kupjanském, Bachmuckém, Avdějevském.



Během aktuálního dne došlo celkem ke 45 vojenským střetům / foto
t.me/ab3army

Ve směru Limanskij, Záporoží a Šachtarskij Rusové přeskupují jednotky a dnes neprováděli útočné operace. Ve večerní zprávě o situaci s ruskou invazí to oznámil generální štáb ukrajinských ozbrojených sil .

Ve směru Kupjanskij, Bachmutskij, Maryinský a Avdějevskij přitom dnes pokračují v útocích na ukrajinské obránce, v posledních dvou směrech bylo tepleji.

Podle generálního štábu došlo během aktuálního dne k celkem 45 vojenským střetům.

Konkrétně na Bachmutském směru odrazili ukrajinští vojáci 4 nepřátelské útoky v okresech Bogdanovka a Khrove v Doněcké oblasti. Nepřítel se také pokusil obnovit ztracené pozice u Kleshchievky a Andreevky, kde naši obránci odrazili 7 útoků.

Na Kupjanském směru provedli okupanti neúspěšné útočné operace v oblastech osad Sinkovka a Ivanovka, Charkovská oblast: ve směru Avdějevskij - v oblastech Steppe, Avdějevka, Toněnky, Severní Doněcká oblast, kde obranné síly odrazily 14 útoků. Ve směru Maryinsky provedl nepřítel neúspěšné útočné operace s podporou letectví v oblastech Maryinka a Novomikhailovka v Doněcké oblasti. Zde naši vojáci odrazili 13 nepřátelských útoků.

Zároveň, jak informuje generální štáb, ve směru Liman a Záporoží útočníci neprováděli útočné (útočné) akce, nadále přeskupují své jednotky. V těžebním sektoru nepřítel udržuje vojenskou přítomnost a přeskupuje síly.

Současně ukrajinské obranné síly pokračují v útočné operaci ve směru Melitopol, útočné (útočné) akce ve směru Bakhmut, způsobují okupačním silám ztráty na živé síle a technice, vyčerpávají nepřítele podél celé frontové linie.

Ve směru Volyně a Polesí je provozní situace bez výraznějších změn. Ve směru Seversky a Slobozhansky nepřítel udržuje vojenskou přítomnost v pohraničních oblastech, pokračuje v provádění sabotážní a průzkumné činnosti a provádí ostřelování obydlených oblastí z území Ruské federace.

Generální štáb informuje, že od začátku dne provedl nepřítel 14 leteckých útoků a provedl 12 útoků z více odpalovacích raketových systémů na pozice našich jednotek a obydlené oblasti. V důsledku toho jsou mezi civilním obyvatelstvem zranění a mrtví. Soukromé obytné budovy a další civilní infrastruktura byly zničeny a poškozeny.

Letectvo ukrajinských obranných sil přitom během 24 hodin provedlo úder na oblast, kde byl soustředěn personál, zbraně a vojenská technika, a další na nepřátelský protiletadlový raketový systém. Jednotky raketových sil zasáhly oblast, kde byl soustředěn nepřátelský personál, zbraně a vojenské vybavení a dělostřelectvo.

Válka na Ukrajině – zprávy z fronty

Okupační síly se snaží obklíčit Avdiivku, aktivně využívají letectví. Podle generálního štábu bylo za posledních 24 hodin největší horko ve směru Maryinsky, kde ukrajinské ozbrojené síly odrazily přes 20 nepřátelských útoků, a v Avdějevském.

Vojensko-politický pozorovatel skupiny Information Resistance Alexander Kovalenko v komentáři k situaci poznamenal, že Rusko nyní soustřeďuje velké množství lidí a techniky u Avdivky, ale tento krok není vojensky výhodný. Domnívá se, že ruské operace jsou zde výsledkem politického rozhodnutí, součástí propagandistického kroku, který má ukázat, že okupanti jsou schopni přejít do útoku.

Podle něj se nyní okupanti snaží soustředit jednotky spojené s několika kombinovanými armádami u Avdivky. Pozorovatel poznamenal, že ruské síly jsou stahovány z Luganské oblasti.

Také by vás mohly zajímat novinky:

- Kurskští partyzáni zničili ruskou stanici elektronického boje "Zhitel" (video)
- Major speciálních sil FSB byl na Ukrajině „zakázán“.

- Ruská protivzdušná obrana skutečně „sestřelila“ dva ATACMS, ale je tu nuance, - média

Pomozte projektu Podpoř nás